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Klasa I
Zad. 1

, . . . 1 1 1 1 . , .z
Ktora z liczb jest wieksza — + — czy — + ——? Odpowiedz uzasadnié.
2011 2014 2012 2013

Zad. 2

Wiek Stasia w roku 1969 byt rowny sumie cyfr jego roku urodzenia. Ktdre urodziny obchodzi

Stas w roku 2013? Przedstawié sposdb obliczenia.
Zad. 3

W grze w koszykdwke mozna uzyska¢ za trafienie do kosza nastepujace ilosci punktow: - 3
punkty za trafienie z odlegtosci wiekszej niz 7m 15cm - 2 punkty za trafienie z mniejszej
odlegloéci w  czasie gry - 1 punkt za rzut  osobisty  wynikajacy
z faulu. Druzyna w czasie meczu zdobyta 85 punktéw w 40 rzutach. Jaka byta najmniejsza

mozliwa i najwieksza mozliwa liczba rzutow za 3 punkty?

Zad. 4

W trapezie rownoramiennym ABCD, w ktérym AB = CD, opuszczono wysokos$¢ BH i poprowadzono
przekatna BD. Przekatna ta jest dwusieczna kata CDA. Udowodhnij, ze kat HBD jest rowny sumie

katéw ABH i CBD.

Klasa II

Zad. 1

Liczba a przy dzieleniu przez 5 daje reszte 3. Wykaz, ze kwadrat liczby a , powiekszony o 1,
jest podzielny przez 5.

Zad. 2



W trapezie réwnoramiennym ABCD krdtsza podstawa €D ma dtugosé 4 cm, a ramie AD -10cm.
Wysokos$¢ DE trapezu przecina przekatng AC w punkcie M tak, ze: dtugo$é MC : dtugosé AM
jest rowna 2:3. Oblicz dtugo$¢ drugiej podstawy i dugos$¢ przekatne;.

Zad. 3

Okrag, przechodzacy przez wierzchotek kata ostrego i wierzchotki katéw rozwartych rombu,
dzieli przekatna rombu na odcinki dtugosci 25 cm i 7 cm. Oblicz pole rombu.

Zad. 4

Na odcinku o dtugosci 16 cm oraz na jego potowach, jako na $rednicach, zakreslono trzy
okregi. Oblicz dtugo$¢ promienia okregu stycznego do tych trzech okregow.

Klasa III
Zad. 1

Jeden kran napemia wanne w 30 minut. Drugi w 45. Ile czasu potrzeba, aby wanna zostata

napeftniona, jesli odkrecimy oba krany?
Zad.2

Pole powierzchni bocznej stozka jest ¢wiartka kota o promieniu 40 cm. Ile wazy ten stozek,

jesli jest zrobiony z aluminium a liczbe PI przyblizymy do 3,14?
Zad.3

Czy o$miokat wpisany w kwadrat moze mie wiekszy od niego obwdd?
Zad .4

Ile jest mozliwych wynikéw biegu na sto metrow ( chodzi o kolejnos¢ zawodnikéw), jesli

wystartowato 8 oséb a wiadomo, ze na podium nie moga stana¢ zawodnicy z 1i 2 toru?



